

EAK: Geschäfte und Dienstleistungen in Österreich

Gasnetz - Energie Klagenfurt GmbH - Klagenfurt Am Wörthersee

klagenfurt am wörthersee



Herausgegeben am: 30/03/25	Besuche: 22
Kommentare: 0	Siehe Kommentare
Abstimmungen: 2	Punkte: 5

https://www.eak.co.at/gasversorgungsunternehmen/klagenfurt-am-worthersee/gasnetz-energie-klagenfurt-am-worthersee_191842.php



klagenfurt am wörthersee

Gasnetz - Energie Klagenfurt GmbH - Klagenfurt Am Wörthersee

Gasnetz - Energie Klagenfurt GmbH: Ein Vorbild in Barrierefreiheit

Die **Gasnetz - Energie Klagenfurt GmbH** hat sich nicht nur als Anbieter von Gas und Energie in Klagenfurt am Wörthersee einen Namen gemacht, sondern auch durch ihr Engagement für **Barrierefreiheit**. Dies zeigt sich besonders in den Einrichtungen des Unternehmens.

Rollstuhlgerechter Eingang

Ein herausragendes Merkmal der Gasnetz - Energie Klagenfurt GmbH ist der **rollstuhlgerechte Eingang**. Dieser sorgt dafür, dass jede Person, unabhängig von ihrer Mobilität, die Räumlichkeiten problemlos betreten kann. Der Zugang ist großzügig gestaltet und ermöglicht es Rollstuhlfahrern, ohne Hindernisse in die Büros zu gelangen.

Rollstuhlgerechter Parkplatz

Zusätzlich stellt die Gasnetz - Energie Klagenfurt GmbH sicher, dass ein **rollstuhlgerechter Parkplatz** zur Verfügung steht. Diese speziellen Parkplätze sind direkt in der Nähe des Eingangs angeordnet, was den Besuch für Menschen mit eingeschränkter Mobilität erheblich erleichtert. Die Mitarbeiter haben bei der Planung großen Wert auf die Bedürfnisse aller Nutzer gelegt.

Engagiertes und professionelles Team

Das Team der Gasnetz - Energie Klagenfurt GmbH wird von den Besuchern als **sehr engagiert und professionell** beschrieben. Der Kundenservice kümmert sich um alle Anliegen und bietet Unterstützung, wo immer sie benötigt wird. Dieses Engagement trägt dazu bei, dass sich alle Kunden und Besucher willkommen fühlen.

Fazit: Ein Vorbild für Barrierefreiheit

Die Gasnetz - Energie Klagenfurt GmbH zeigt eindrucksvoll, wie wichtig Barrierefreiheit in der heutigen Gesellschaft ist. Von einem rollstuhlgerechten Eingang über angemessene Parkmöglichkeiten bis hin zu einem engagierten Team – dieses Unternehmen setzt Standards, die andere verfolgen sollten.

Sie können unser Unternehmen besuchen unter

Pischeldorfer Str. 31, 9020 Klagenfurt am Wörthersee, - Austria (AT)

Die Telefonnummer von genannten **Gasversorgungsunternehmen** ist <u>+43463521311</u> Und wenn Sie eine WhatsApp senden möchten, können Sie dies unter<u>+43463521311</u>

Die Website ist Gasnetz - Energie Klagenfurt GmbH

Falls Sie Daten anpassen möchten nicht genau über diese Seite, wir fordern Sie auf zu liefern, damit wir das korrigieren so schnell wie möglich. Vielen Dank im Voraus danke.

Bilder



Gasnetz energie klagenfurt gmbh klagenfurt am worthersee



Gasnetz energie klagenfurt gmbh street view 360deg fotos



Gasnetz energie klagenfurt gmbh karte



Gasnetz energie klagenfurt gmbh gasversorgungsunternehmen



Gasnetz energie klagenfurt gmbh alle

Tags

Rollstuhlgerechter Eingang, Rollstuhlgerechter Parkplatz, Barrierefreiheit

Verwandte Inhalte

Stadtwerke Klagenfurt AG-Ladestation - Althofen

Kategorieen

alternativmediziner
berater
biotechnologieunternehmen
business-to-business-dienst
energieanbieter
gasversorgungsunternehmen
ladestation für elektrofahrzeuge
stromversorgungsunternehmen
tankstelle
technischer berater